



Iktatószám: SZGYF-IKT-5286-2/2022

Hiv. szám: -

Ügyintéző: Gáldonyiné Molnár Mónika
belső ellenőr

Melléklet: 2 db

**Igazgató/Kirendeltség igazgató
Gazdasági Főigazgató-helyettes/Megyei Gazdasági Osztályvezető
asszony/úr részére**

Székhelyén

Tárgy: Értesítés ellenőrzés megkezdéséről

Tisztelt Címzett!

Értesítem, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Belső Ellenőrzési Főosztálya **2022.06.01 - 2022.07.08-ig a Komárom-Esztergom Megyei Mentálhigiénés és Rehabilitációs Intézmény (Tatabánya)** vonatkozásában a **„Humánerőforrás, bér- és létszámgazdálkodás”** tárgyában szabályszerűségi ellenőrzést végez.

Az ellenőrzés célja annak vizsgálata, hogy a humánerőforrás, bér- és létszámgazdálkodás a jogszabályokkal, belső szabályzatokkal összhangban valósult-e meg.

A belső ellenőrzés lefolytatására a 2022. évi Éves ellenőrzési terv alapján kerül sor. A vizsgálat során az ellenőr a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szabályai és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Belső Ellenőrzési Kézikönyvének vonatkozó előírásai szerint jár el, és megbízólevéllel igazolja magát.

Tájékoztatom, hogy a tanácsadással Gáldonyiné Molnár Mónika belső ellenőrt bíztam meg (tel.: (70) 686-9223, e-mail: galdonyine.molnar.monika@szgyf.gov.hu).

Kérem, hogy az ellenőrzés koordinálásával megbízott személyről és elérhetőségéről 3 napon belül a belső ellenőrzési vezetőt (belso.ellenorzes@szgyf.gov.hu) elektronikus levélben tájékoztatni szíveskedjen.

A nyitó megbeszélésre a Komárom-Esztergom Megyei Mentálhigiénés és Rehabilitációs Intézmény székhelyén (2800 Tatabánya, Síkvölgyi út 63.) kerül sor 2022. június 1-jén 8 órakor.

Továbbá kérem, hogy szíveskedjen az ellenőrzés folyamatosságának elősegítése végett az ellenőr kollégám részére a vizsgálatához szükséges valamennyi dokumentumot rendelkezésre bocsátani, és lehetővé tenni az illetékes munkatársakkal való konzultációt.

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2022. május „ ”

Tisztelettel:

Krakovszky Lászlóné
belső ellenőrzési vezető (h)